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«Альцинара» є оригінальним препаратом, що не має аналогів на фармацевтичному 
ринку України, оскільки у своєму складі містить сполучення екстракту листя артишоку 
посівного та порошку часнику. Подібний склад дозволяє припускати наявність у даного 
засобу таких видів фармакологічної дії як гепатопротекторна, жовчогінна, гіполіпідемічна, 
нефропротекторна, діуретична та ще ряду інших елементів фармакодинамічного спектру при 
високому рівні безпеки для пацієнтів. 

Вивчення підгострої токсичності препарату «Альцинара» проводили на 50 щурах 
вагою 150-180 г при щоденному внутрішньошлунковому введенні протягом 4 тижнів. Усіх 
тварин було розподілено на 4 дослідні групи наступним чином: 1 група - інтактний контроль 
(п=20); 2 - тварини, що отримували ДД «Альцинара» в дозі 1/100 ЛД50 за сумою діючих 
речовин (п=10); 3 - тварини, що отримували ДД «Альцинара» в дозі 1/50 ЛД50 за сумою 
діючих речовин (п=10); 4 - тварини, що отримували ДД «Альцинара» в дозі 1/10 ЛД50 за 
сумою діючих речовин (п=10). Для мікроскопічного аналізу відбирали зразки серця, печінки, 
нирок, селезінки, сенсомоторної зони кори головного мозку. Далі внутрішні органи 
піддавали фіксації у 10% розчині нейтрального формаліну та проводили їх морфологічне 
дослідження загальноприйнятими методами світлової мікроскопії. Протягом всього 
дослідження проводили спостереження за виживанням дослідних тварин, споживанням їжі 
та води, за клінічними проявами інтоксикації (у разі їх виникнення): за загальним станом, 
змінами положення тіла, станом шкіри, кольором слизових оболонок, температурою тіла та 
окремими симптомами (міоз, сльозоточивість, діарея, зміни кольору сечі та фекалій, 
сонливість, судоми та ін.). 

Результати морфологічного дослідження внутрішніх органів щурів після щоденного 
введення дослідного препарату «Альцинара» у дозах 50, 100, та 500 мг/кг протягом 28 діб 
свідчать про відсутність токсичного впливу з боку даного засобу на морфофункціональний 
стан серцево-судинної, сечовидільної, центральної нервової, гепато-біліарної систем, а також 
периферичних органів імунної системи (селезінка). Отримані результати говорять про 
відсутність гепато-, гастро-, кардіо- та нефротоксичної дії з боку дослідженого препарату, а 
також негативного впливу на стан центральної нервової та імунної систем, і характеризують 
даний засіб, як високо безпечний при тривалому застосуванні навіть у високих дозах. 

За токсикологічними характеристиками препарат «Альцинара» є засобом практично 
нетоксичним для організму людини, оскільки отримані значення ЛД50 дозволяють віднести її 
при дослідженому шляху введення за загальноприйнятою класифікацією К. К. Сидорова до 
V класу токсичності - практично нетоксичні речовини. При субхронічному застосуванні у 
щурів препарат «Альцинара» у дозах 50, 100 та 500 мг/кг не викликає загибелі тварин, не 
чинить токсичного впливу на загальний стан, поведінку та динаміку маси тіла, не викликає 
достовірних відмінностей у показниках лабораторних аналізів сечі та крові, практично не 
впливає на функціональний стан сечовидільної та гепато-біліарної систем тварин. Під 
впливом препарату «Альцинара» при субхронічному введенні у всіх досліджуваних дозах не 
відбувається будь-яких значимих змін у морфофункціональному стані внутрішніх органів 
щурів, що свідчить про відсутність кардіо-, гепато- та нефротоксичної дії, а також 
негативного впливу на стан центральної нервової та імунної систем, і характеризує даний 
засіб, як високо безпечний при тривалому застосуванні навіть у високих дозах. 
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